
Ευχαριστήρια Επιστολή των Συντονιστών Εκπαιδευτικού Έργου του Περιφερειακού Κέντρου 

Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) Στερεάς Ελλάδας προς την εκπαιδευτική κοινότητα της 

Στερεάς Ελλάδας 

Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι, 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα και μέσα στις πρωτόγνωρες και πολύ δύσκολες συνθήκες, τις 

οποίες βιώνουμε, όλοι οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης της περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κατέβαλαν και καταβάλουν μια ιδιαίτερα 

εργώδη προσπάθεια για την υλοποίηση της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. 

Όλοι οι εκπαιδευτικοί και οι Διευθυντές/τριες και Προϊστάμενοι/νες των σχολικών μονάδων 

αξίζετε ιδιαίτερων συγχαρητηρίων για το αμέριστο ενδιαφέρον και την καθολική 

ανταπόκριση που επιδείξατε σε αυτές τις καινοφανείς προκλήσεις, καθώς και για τις 

ατέλειωτες ώρες εργασίας που προσφέρατε για την υλοποίηση της εξ αποστάσεως 

εκπαίδευσης και την υποστήριξη των μαθητών/τριών σας, παρ’ όλα τα τεχνικά προβλήματα 

και τις ελλείψεις που παρατηρήθηκαν. 

Σε αναγνώριση αυτού του ιδιαίτερα σημαντικού έργου που έχει συντελεστεί και εξακολουθεί 

να συντελείται και της υψηλού επιπέδου συνεργασίας και αλληλεπίδρασης που υπήρξε 

μεταξύ εκπαιδευτικών και Συντονιστών Εκπαιδευτικού Έργου του Περιφερειακού Κέντρου 

Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) Στερεάς Ελλάδας, θεωρούμε αναγκαίο να σας 

ευχαριστήσουμε θερμά καθεμία και καθέναν ξεχωριστά και να σας συγχαρούμε από καρδιάς. 

Όλοι οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου παραμένουμε στο πλευρό όλων σας και 

συνεχίζουμε να συμβάλλουμε ουσιαστικά και εποικοδομητικά στην παιδαγωγική και 

επιστημονική υποστήριξή σας, στο έργο της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, σε πνεύμα 

αλληλοσεβασμού, αλληλεγγύης και γόνιμης συνεργασίας προς όφελος όλων των μαθητών 

και των μαθητριών μας. 

 

Για τις άγιες ημέρες του Πάσχα ευχόμαστε σε σας και στις οικογένειές σας 

Χρόνια Πολλά με Υγεία, Δύναμη και Ψυχική Ανθεκτικότητα. Καλή Ανάσταση! 

Με εκτίμηση, 

Για το ΠΕΚΕΣ Στερεάς Ελλάδας 

Δρ Χρίστος Β. Μαρκαντώνης   

Οργανωτικός Συντονιστής 


